

dodrženy závazné ukazatele. Závěry z kontrol byly předávány zřizovateli, oblastním inspektorátům práce a v devíti případech příslušnému finančnímu úřadu.

Dodržování vybraných právních předpisů souvisejících s čerpáním finančních prostředků poskytnutých ze SR

Použití finančních prostředků státního rozpočtu – osobní náklady

Předmětem provedených kontrol bylo dodržování příslušných ustanovení zákoníku práce a navazujících právních předpisů a dále vykazování údajů o pracovnících a mzdách ve výkazu Škol (MŠMT) P1-04. K zásadním nedostatkům a systémovým chybám v oblasti odměňování v kontrolovaném období nedošlo, k porušení právních předpisů v této oblasti došlo pouze v 5 případech, jednalo se o nesprávné vyplácení příplatků za přímou pedagogickou činnost nad stanovený rozsah, použití finančních prostředků na odměny za práci vykonávanou na základě dohod, vyšší tvorbu FKSP a prokázání výdajů na platy.

Použití finančních prostředků státního rozpočtu – ostatní neinvestiční výdaje

V oblasti ostatních neinvestičních výdajů nebylo zjištěno pochybení, které by vedlo k porušení rozpočtové kázně. Finanční prostředky byly použity v souladu s účelem, na který byly poskytnuty, a v souladu s právními předpisy.

Evidence finančních prostředků poskytnutých ze SR v účetnictví

Předmětem kontroly v této oblasti bylo zjišťování, zda jsou finanční prostředky státního rozpočtu řádně evidovány v účetnictví a zda bylo jejich čerpání evidováno odděleně a správně na všech účtech, kterými procházely. V kontrolovaných školách a školských zařízeních bylo zjištěno v 8 subjektech 14 případů porušení ustanovení zákona o účetnictví. Šlo o neúplné a neprůkazné vedení evidence prostředků státního rozpočtu, nebylo odděleno jejich sledování podle stanovených účelových znaků, ve dvou případech nebyly zaúčtovány všechny účetní operace, ve dvou případech účetní záznamy nesouhlasily s účetními doklady. V jednom případě byly zjištěny nedostatky ve vedení účetnictví a nesoulad mezi účetnictvím a údaji předávanými prostřednictvím výkazu P 1-04 a údaji ve vyúčtování dotace.

Finanční vypořádání vztahů se státním rozpočtem

Předmětem kontroly bylo posouzení, zda škola včas předává poskytovateli dotace správné a úplné podklady pro vypořádání vztahů se státním rozpočtem ve smyslu ustanovení § 6 vyhlášky č. 52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem. Ve sledovaných subjektech bylo vypořádání těchto vztahů s uvedeným předpisem v souladu s požadavky s výjimkou jednoho případu, kdy vypořádání vztahů se státním rozpočtem nebylo provedeno správně a údaje neodpovídaly účetnictví (viz výše).